Adaipeon(1)

1. YroMoyilw T mpooBéoels.
d+2=__ 1+1=__  2+43-_ 4+1=_
0+2=__  1+1-__ 12+43-__  Mr1-
2. Yrohoyilw Ti¢ adarpéoelc
6-3-___  I-1=_  54-_  04-_
16-3=___ W-1=_ 154 14-_

3. O Qwtng dapaoe amnd éva BiBAio 15 ogAideg xTeg kK AAAEG 3 oruepQ.
MNoéoeg oelibeg SLaBaoe CUVOALKA,

MAoyapialw:

Anoviw:

X AS N

4) H papad épaAe oc pia matéAa 18 pmiokorta. H Avaotacia kai ol
odieg g édayav ta 5. Noca UMLOKOTA EUELVAV OTNV TILATEAQ;

Aoyapialw:

Amavtw:

®avy Makpibouv A’1 Avépiava Zkopbou A2

Mnyn: n taén e k. ewpyiag



